

天津开发区

首个“三证合一”营业执照诞生

新华社天津3月23日电(记者孙洪磊)23日上午,在天津开发区投资服务中心行政审批大厅,天津美域灵动网络科技有限公司负责人接过了公司成立的营业执照,这是天津开发区第一份“三证合一”营业执照。

由天津开发区的经发局、科技局、国税局、地税局联合颁发的这份营业执照,标志着天津开发区正式实施“三证合一”审批登

记改革。

同时,天津全市也从23日起正式实施营业执照、组织机构代码证、税务登记证“三证合一”登记制度改革,进一步简化程序,提高效率。

“三证合一”是指将以往申请人分别向原工商、质监和国地税四个部门提交申请材料,分别申领营业执照、组织机构代码证和

税务登记证三个证照,改为申请人通过一个窗口申报、一次性领取载有组织机构代码、税务登记证号的营业执照,实现“一窗收件、联合审批、信息共享、颁发一证”的审批模式。

天津开发区管委会副主任施扬说,“三证合一”将过去四个部门串联式的办理方式转变为并联式审批服务,明显优化了审批流

程。新设企业实现一天内办结“三证合一”营业执照和公章,审批效率大幅提高,减少了企业的办事时间,减轻了企业的负担。

据施扬介绍,申请人在设立登记时提交一份申请材料,各部门通过网络可以实现电子档案数据共享,这为下一步企业信用信息的整合和推进社会信用体系建设,强化事中事后监管打下了基础。

图说中国

观汉服 赏桃花



3月23日,表演者身着汉服在桃花树下进行祭花活动。

当日,第26届天津运河桃花文化旅游节在北运河畔的桃花堤开幕。天津汉服社举办首届花朝节,20多名表演者身着传统汉服进行了祭花、赏花、插花等传统活动。

新华社记者 岳月伟 摄

百鸟飞临黄河滩



3月23日,一群野鸭在黄河内蒙古达拉特旗树林召段的河滩水面上飞翔。

随着黄河内蒙古段逐步开河,黄河河滩涂及周围的湿地、湖泊迎来了从中国南部地区迁徙到俄罗斯西伯利亚地区的数百万只天鹅、鸿雁等鸟类,它们要在这里觅食、休息一个月左右,以补充体力。

新华社记者 任军川 摄

福建文物部门初步确认

“肉身坐佛”是被盗章公祖师像

据新华社电 福建省文物局3月22日发布的最新消息显示,从目前的信息和大量证据来看,福建省文物部门初步确认,匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”应是福建省大田县吴山乡阳春村1995年被盗的章公祖师像。

日前,匈牙利博物馆展出一尊千年佛像,佛像内藏有一名高僧的遗骸,该座佛像因疑似福建省大田县被盗文物而受到关注。

福建各级文物部门组织专家赶赴当地就相关情况展开调查。连日来,专家们走访村民群众、收集相关遗物、查阅历史资料,通过分析比对获得了许多有价值的信息和资料,特别是当地遗存的照片、族谱、衣冠、坐轿等遗物与记载,为认定展出的“肉身坐佛”是否是大田县被盗的章公祖师像提供了一定的佐证。

根据目前公布的关于匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”材料以及经实地调查了解的关于大田县阳春村尚存与章公

祖师相关的遗物与记载,福建省文物局初步确认,匈牙利自然科学博物馆展出的“肉身坐佛”应是1995年大田县吴山乡阳春村丢失的章公祖师像。

据福建省文物局介绍,文物部门还将继续深入调查充实和完善相关信息资料,为该“肉身坐佛”就是大田县被盗的章公祖师像提供更为充分的佐证。同时,福建省文物局将提请上级主管部门,通过正规渠道,开展该文物的确认和追索工作。

祖师信仰是福建闽南地区宗教信仰的重要组成部分,大致形成于北宋,元明清时期继续发展。大田县吴山乡旧属德化县管辖,属于闽南地区。据传,章公祖师对佛法悟道极有天赋,二十几岁出家并经高僧指点后到周边诵经,广结善缘,救苦救难,免费为周边村民治病,当地留下许多他诵经修行的地方,如佛子格、佛插记等遗迹尚存。章公祖师后到阳春青龙山修建道庵并化身于此,与荷兰研究肉身僧人年龄相当。

巨型纯电动公交在北京试运营

最大载客量143人

新华社北京3月23日电(记者丁静)记者从北京公交集团获悉,一款18米长的巨型纯电动公交车23日投入北京公交57路试运营,最大载客人数可达143人。

这种电动车是北京市科委2012年立项的科研项目,由北汽福田承担研发工作。车辆外观时尚现代,车身采用轻量化全承载低地板车体结构。

新车在动力系统方面,采用高效水冷永磁同步大扭矩驱动电机,动力充沛;在电池续航能力上,采用国家电网标准快充快换箱体,既可整车直接充电,也可进行电池快速更换,整车从电量耗尽到充满电仅需两个小时。车内采用的磷酸铁锂电池,一次充电在

城市路况下运营里程可达到100公里以上。以57路为例,车辆充满电后在交通正常的情况下可行驶两圈多,能够满足日常运营的需求。

此外,18米纯电动公交车在隔音降噪方面采用了先进的隔音屏蔽墙技术,能够隔绝电机控制器发出的电流噪音。在安全性方面,采用了整车监控系统,驾驶员可随时了解整车动力系统零部件工作状态。在出现故障的情况下,系统可根据故障等级发出报警,并提示驾驶员采取各种处理措施。

18米纯电动公交车体积庞大,投入57路后,将进行两天的空载试运行,预计25日开始进行载客试运营。

上海拖行交警致死案

肇事司机因涉嫌故意伤害罪被批捕

新华社上海3月23日电(记者黄安瑛)23日,上海市闵行区人民检察院依法以涉嫌故意伤害罪,对驾车拖行执法交警致人死亡案犯罪嫌疑人孙浩杰批准逮捕。

3月11日17时26分许,闵行公安分局交警支队民警茆盛泉在吴中路、虹许路口执勤时,发现一辆红色小客车不按路口导线标志从直行车道向左转弯。在处置过程中,该车驾驶员孙浩杰将茆盛泉拖行近10米摔

倒在地后继续行驶,被随后赶到的交警截停,司机孙浩杰被当场控制。受伤的茆盛泉随即被送往医院,终因伤势过重于当晚22时30分许过世,年仅32岁。

上海市公安局闵行分局以涉嫌故意伤害罪,对犯罪嫌疑人孙浩杰提请检察机关批准逮捕。

上海市闵行区人民检察院经审查,于2015年3月23日对孙浩杰依法批准逮捕。